

长沙一家四口来哈旅游,欣赏夜景行李落机场大巴

冰城的哥“神操作”帮游客找回背包

本报讯(记者 黄晏君)“太感谢孙师傅了,您真有办法,不到一小时就帮我找回了落在机场巴士行李架上的背包。”20日21时57分,在会展中心机场班车站附近,从长沙来哈旅游的周先生握着飞达实业三公司雷锋车队队长、五星驾驶员孙洪涛的手连声道谢。

周先生一家4口20日乘飞机到哈旅游。飞机落地后,他们坐上一辆机场大巴,兴奋地欣赏着沿途的冰城夜景。当班车行至周先生预订酒店附近的哈西班牙车站时,由于光顾着看夜景,加之带的行李较多,周先生及家人把

一个装有换洗衣服和驾驶证等证件的双肩背包遗忘在大巴行李架上。当他们来到宾馆房间后才发现,周先生立即出门打车去寻找。

此时,驾驶黑A06H2T出租车的飞达实业三公司雷锋车队队长孙洪涛营运至此。听周先生叙述后,孙洪涛迅速一通“神操作”。他先是立即拨通机场巴士值班电话,简单说明情况后,又安抚焦急的周先生:“别急,问题不大。”

经过多方联系,孙洪涛得知周先生坐的班车正在往会展中心方向行驶,立即驾车拉着周先

生赶往会展中心班车站。在接近会展中心时,孙洪涛发现载有周先生双肩包的机场大巴,他立即驾车赶上去,和班车驾驶员徐先生简单说明了情况。徐先生随后在行李架上找到周先生的双肩背包,并交还给周先生。

周先生激动地告诉记者:“刚到哈尔滨,就感受到冰城人的热情,飞达三公司的出租车驾驶员、机场值班的工作人员和机场大巴驾驶员都让我感受到哈尔滨扑面而来的温暖。”

新闻110线索提供
照片由受访者提供

一根网线引发邻里矛盾
民警耐心劝解双方握手言和

本报讯(记者 王骁)一根小小的网线,竟然引发邻里间矛盾并发生激烈争吵,幸好经呼兰公安分局巡逻民警及时化解纠纷,让邻里握手言和。

近日,呼兰公安分局二八派出所副所长顾世龙、民警黄金鹏在巡逻时接到群众报警求助,辖区两位村民因房屋维修问题发

生纠纷,民警立即赶赴现场。原来,村民王某为自家接通网线时,将网线搭在邻居李某的房顶上,导致李某房顶受到轻微损坏。李某多次找到王某,要求撤掉网线、维修房顶。在沟通中,双方各执一词,多次发生激烈争吵。

民警将双方请到派出所,从

邻里关系、法律法规等方面入手,对双方进行耐心调解。最终,经过民警的连续工作,双方各退一步,握手言和,并就网线与房顶维修问题达成和解。事后,村民李某再次来到派出所,将一面印有“公平公正效率高 排忧解难暖民心”的锦旗送到民警手中以示感谢。

男孩楼下玩耍
意外捡到“鸟中长颈鹿”

学名叫小苇鹩,是国家二级保护动物

本报讯(张凤群 记者 王铁军)“警察叔叔,你们快看看这是什么鸟?”近日,男孩小许和爷爷在自家楼下玩耍时,发现草丛中趴着一只长相奇怪的小鸟,疑似受伤无法飞行。因担心小鸟有生命危险,男孩和爷爷立即将其送到派出所。

黑龙江省林区公安局绥棱分局工人街派出所民警从男孩手中接过小鸟,发现其脖子笔直且细长,喙也是又长又尖,身上带着黄褐色条纹,十分罕见。经过民警细心检查,发现这只鸟的身上没有明显外伤。虽然暂时无法飞行,但不时有啄人的举动,表明精神尚可。民警找来水和小鱼,悉心对其进行喂食,“小家伙”见众人没有恶意,逐渐放松警惕,将碗中的小鱼“一扫而空”,精神也恢复了许多。

为使“小家伙”得到进一步



救助,民警第一时间与绥棱县林草局取得联系。经专业工作人员确认,该鸟系国家二级保护动物,有着“鸟中长颈鹿”之称的小苇鹩,是鸻科苇鹩属的鸟类。小苇鹩是小型涉禽,一般生活于沼泽及湖边,巢穴常建于沼泽、草丛中或树上,主要以小鱼、蛙类、水生和陆生昆虫为食。

目前,这只小苇鹩已被安全移交至野生动物救助站接受进一步救治,待其有足够生存能力后,将重新放归大自然。

阿尔茨海默症老人不慎走失
民警暖心助其返家

本报讯(记者 王骁)19日,哈尔滨市平房分局护游警务服务站民警宋建民和王珏在侵华日军第七三部队罪证陈列馆巡逻时,发现一位神情迷茫、四处张望的老人。民警随即上前询问,老人言语模糊,无法

说出个人和亲属信息,也想不起家的具体位置。

通过调查走访,民警成功获得老人儿子的信息。“太谢谢民警了,要没有你们的帮助,我真的不知道该怎么办了。”老人的儿子说,老人患有阿尔兹海默

症,经常走失。随后,民警将老人安全送到其家人的手中,让老人得以与亲人团聚。

警方提示,家有患病或高龄老人,建议给老人配备个定位手环或者随身佩戴信息卡片,避免走失后无法联络家属。

外地女子赌气离家出走
冰城民警倾力相助父女重聚

本报讯(王时 记者 王骁)16日,哈尔滨市道里分局爱建路派出所民警刘涵宇、辅警商航在巡逻期间,发现两名男子在某购物中心附近徘徊,表情十分紧张与焦急。经询问得知,其中一男子的女儿因与他吵架从天津离家出走,后经天津市公安局研判,推测其女儿可能出

现在哈市某购物中心附近。于是,男子与女儿的舅舅立即前来寻找。

民警一边安慰男子不要着急,一边开展寻找工作。民警不间断地使用派出所座机拨打男子女儿的电话并成功接通,得知其正在哈尔滨火车站准备前往齐齐哈尔市。民警立即对其苦口

婆心地劝说,“我们现在过去接你吧,正好父女之间把话说开,别让家人担心。”得到女子肯定答复后,民警火速驱车与两名男子前往哈尔滨站。

在民警的再三劝说下,女子也认识到自己太冲动了,并表示下次不会再意气行事。最终,三人踏上了归途。

与妈妈外出游玩
小朋友救下“鸟中超模”

受伤的长腿鹬被送救助站接受治疗

本报讯(刘洪蛟 记者 王骁)“警察叔叔,我捡到了一只小鸟,它的翅膀受伤了,你能帮帮它吗?”近日,松北公安分局台屯派出所里来了一位小朋友,称他和妈妈在外出游玩的路上捡到了一只受伤小鸟,不确定是不是国家级保护动物,于是便捧着小鸟来到派出所,请求警察叔叔帮忙判断一下。

民警见状立即接过小鸟,将它放置在桌面上。检查发现,小鸟翅膀骨折,无法正常飞行。通过查找资料发现,该小鸟是有着“鸟中超模”之称的国家二级保护动物长腿鹬。民警立即与哈尔滨市野生动物救助站取得联系,在救助站工作人员的指导下,对长腿鹬进行了初步救治,随后将其送往救助站接受治疗。

无独有偶,近日,松北公安



分局乐业派出所民警在辖区日常巡逻中发现一只“大鸟”落在路边许久不动,疑似受伤,便立即上前查看。经民警初步观察,该鸟腿部受伤,但整体状态良好,无生命危险。民警第一时间与市林草部门野生动物救助站对接,经专业人员鉴定,该动物为国家二级保护动物丘鹬。在救助站工作人员的专业指导下,民警为受伤的丘鹬进行简单包扎,并在辖区内水域成功放归。

沃兰斯卡 加伊达钢琴手风琴二重奏

时间:8月22日19:00

票价:50元(惠民)/80元/120元/180元

博爱中国 走进哈尔滨

“我从故乡来”大型交响音乐会

时间:8月23日19:00

票价:80元(惠民)/130元/180元/230元/280元

博爱中国 走进哈尔滨

“我从故乡来”中外经典交响音乐会

时间:8月25日19:00

票价:80元(惠民)/130元/180元/230元/280元

演出地点:
哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455
售票电话:0451-84699400

关注最新
演出资讯,请
加入我们的官
方公众微信:
yyt0451



加微信 赢门票